2025年4月2日

各 位

会 社 名:株式会社しまむら

(コード:8227 東証プライム市場)

代表者名:代表取締役 社長執行役員 高橋 維一郎 問合せ先:取締役 執行役員 辻口 芳輝

(T E L : 048-631-2111)

Javilaileig- Lää5

4/9(水)より、町田モディにて 期間限定 POP UP STORE がオープン!



株式会社**しまむ5**(本社所在地:埼玉県さいたま市大宮区北袋町 1-602-1、代表取締役:高橋 維一郎)は、 4 月 9 日 (水)より町田モディにて期間限定 POP UP STORE を出店します。 インフルエンサーコラボ新作商品の先行予約や ノベルティなど、多数のお楽しみいただける内容をご用意しています。 ご来店を心よりお待ちしております。

■POP UP STORE 概要

開催期間:2025年4月9日(水)~4月20日(日)

開催場所:町田モディ8F イベントスペース

東京都町田市原町田6丁目2-6

営業時間:10:30~20:00

出店概要:インフルエンサーコラボ商品やお買い得商品を販売いたします。

販売方法:クレジットカードやバーコード決済をはじめとした

キャッシュレス決済でその場でお買い上げいただけます。

一部商品は「**レまむら**オンラインストア」での販売となります。



■インフルエンサーコラボ商品を先行予約!

●4 月下旬~5 月中旬に全国の**レまむら、レまむら**オンラインストアで販売するインフルエンサーコラボ商品の一部を先行でご覧いただき、オンラインストアからご予約いただけます。

4/9 (水) ~ 4/20 (日)

・「pen」「komachi」「Runa」「まいまい」コラボ商品

4/16 (水) $\sim 4/20$ (日)

・「Hina×けいこ」コラボ商品

4/18 (金) ~ 4/20 (日)

「おかだゆり」コラボ商品

*数に限りがございます。 予めご了承ください。



■トレンド商品、特価品などを販売!

しまむらのプライベートブランド「CLOSSHI」商品をはじめ、トレンド商品やお買得商品など、豊富なラインナップをご用意しております。 クレジットカードや電子マネー等、キャッシュレス決済にてお買い上げいただけます。



■ノベルティをプレゼント!

POP UP STORE で税込 3,000 円以上商品をお買い上げいただいたお客様に、 **しまむら**オリジナルエコバッグをプレゼントいたします。



■ 4/18 (金) ~ 4/20 (日) にイベントを実施!

インフルエンサー「おかだゆり」さんの来店イベントを 実施予定です。

詳細につきましては、Instagram **レまむら**公式アカウント (@grshimamura) にて随時配信いたします。



■お近くの店舗はこちらから検索

https://www.shimamura.gr.jp/shop/?corp=1

■取材に関するお問合せ先

広報室 shimamurapress@shimamura.gr.jp